

美国网球公开赛

纳达尔横扫加斯奎特



纳达尔在比赛中回球

2022年美国网球公开赛3日继续进行单打第三轮争夺。四届赛会冠军纳达尔直落三盘,以6:0、6:1、7:5横扫法国选手加斯奎特,取得对后者的18连胜,他将在下一轮迎战美国本土球员蒂亚福。

纳达尔开场便占据主动,不仅首盘“送蛋”,更是连续拿下9局,直至第10局加斯奎特才勉强保发。尽管第三盘西班牙“天王”状态有所回落,但还是在5:5之后实现破发,最终顺利晋级。

其他比赛中,赛会3号种子阿尔卡拉斯以三个6:3的盘分完胜本土小将布鲁克斯比,继法网和温网之后,连续第三项大满贯赛事进入第四轮。9号种子卢

布列夫与19号种子沙波瓦洛夫鏖战超过4小时,在决胜盘发球胜赛局浪费3个赛点被破的情况下,卢布列夫还是通过抢十击败对手,职业生涯第四次闯入美网男单16强。

女单方面,头号种子斯维亚特克以6:3、6:4轻松战胜美国选手戴维斯,捷克选手卡·普利斯科娃则在首盘5:7失利的情况下以6:4、6:3逆转击败世界排名第13位的瑞士选手本西奇。

中国球员袁悦和郑钦文相继不敌美国选手佩古拉和德国选手尼迈尔,止步32强。郑钦文在赛后对结果表示遗憾。“我没有完全发挥出自己的实力。在有压力的情况下,我可能需要多多历练一

下自己的心境。非常感谢为我加油的中国球迷。”她说。

至此,本届美网单打第四轮只剩张帅一名中国球员。她在当日的女双比赛中同样发挥出色,搭档乌克兰选手柯丝堤雅克以6:1、6:2横扫萨斯诺维奇/米哈利科娃组合,挺进第三轮。

男双方面,澳网冠军克耶高斯/科基纳基斯延续良好状态,以6:4、7:6(3)击败西冈良仁/格兰森,晋级第三轮。其他比赛中,2号种子库尔霍夫/斯库普斯基、6号种子梅克蒂奇/帕维奇、温网冠军埃布登/普尔塞尔、2019赛会冠军卡巴尔/法拉也都顺利晋级。

世界轮联宣布取消巴西滑板世锦赛

世界轮滑和滑板运动联合会(世界轮联)近日宣布将取消原计划今年10月在巴西举行的两项滑板世锦赛(街式、碗池),但巴西方面随即发文称赛事仍将在排除世界轮联的情况下正常举行。

世界轮联是国际奥委会认可的国际性体育组织,负责制定滑板运动的国际规则和组织各项国际比赛。在其近日发给各国家(地区)滑板运动协会及国际和洲际技术委员会的一封信中,该组织称取消世锦赛的决定是“因为当地赛事组织方在财务上没有能力遵守与世界轮联达成的

备忘录的条款和条件”。

信中透露,世界轮联与巴西方面进行了数周的谈判。“直到最后一分钟,世界轮联曾多次想办法让这项赛事能举办,包括决定承担组织方最初应支付的部分费用,以便允许世锦赛在符合现行最低要求的情况下举办,并保证运动员奖金的支付。”

世界轮联表示正在研究可行的替代方案,尽可能保证2022年世锦赛的举行。

但巴西方面随即发出了相反的声音。在其社交媒体官方账号上,巴西轮联

(CBSK)最新的发文称:即便没有世界轮联的参与,巴西轮联也将同其国内的赛事公司坚持办赛;两项世锦赛仍将在10月于里约热内卢举行,总奖金将高达50万美元(约合人民币345万元)。

此外,巴西方面还透露,世界轮联与巴西曾在今年五月签署了一项关于如何办赛的备忘录,但世界轮联此后提出了备忘录之外的新要求,双方无法在理念上和商业开发上就这些新要求达成一致。

世界轮联尚未就奥运资格赛体系将如何变动给出说明,也未回应巴西方面的表态。

柬埔寨举行金港高速公路自行车赛

一场以“感谢和平”为主题的大型自行车赛3日在即将通车的金边至西哈努克高速公路(简称“金港高速”)上举行,数百名自行车爱好者参加活动。

此次活动参赛者从金边出发,终点为西哈努克市,全程骑行金港高速公路。这也是柬埔寨首次在尚未通车的金港高速公路举办自行车赛。

据介绍,金港高速横跨5个省份,起点为金边市第三条环城路,终点为西哈努克省斯登豪县,全长187公里,双向4车道。该公路将在10月1日正式面向社会开通运营。

羽毛球日本公开赛

梁伟铿/王昶 男双夺冠



4日,在日本大阪举行的日本羽毛球公开赛男子双打决赛中,中国组合梁伟铿/王昶以2:1战胜丹麦组合阿斯特鲁普/拉斯姆森,获得冠军。

图为梁伟铿(右)/王昶在颁奖仪式上。

意甲

AC米兰胜国米



3日,在2022-2023赛季意大利足球甲级联赛第五轮比赛中,AC米兰队主场以3:2战胜国际米兰队。

图为AC米兰队球员托纳利(右)与国际米兰队球员邓弗里斯在比赛中拼抢。

国际滑联花样滑冰青年组大奖赛

小将程佳盈田桐赫 国际首秀进前十

中国花样滑冰小将程佳盈和田桐赫在当地时间3日结束的国际滑联花样滑冰青年组大奖赛捷克站上分别获得女单和男单的第10名,这是两人首次参加国际大赛。

16岁的程佳盈在捷克站获得总分144.98分,在女单35名参赛选手中名列第10。

她在自由滑中表演的曲目是《大明风华》,虽然动作并不完美但节奏流畅、发挥稳定。日本小将岛田麻央以总分212.65分获得女单冠军。

男单比赛中,14岁的田桐赫总分166.56分,在男单21名参赛选手同样名列第10位。日本选手吉冈希以总分219.68分夺冠。

捷克站比赛中中国队还派出了一对冰舞选手于昕沂/刘天艺,最终获得第15名。

捷克站是国际滑联花样滑冰青年组大奖赛的第二站,中国小将安香怡和陈昱东将在9月28日至10月1日参加第五站波兰站的比赛。

本文图据新华社